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Megjelent a Per Aspera ad Astra legújabb száma!
Megjelent a Per Aspera ad Astra, a Pécsi Tudományegyetem művelődés- és
egyetemtörténeti közleményei legújabb száma. A 2015/1. szám itt olvasható:
http://goo.gl/RtFPWA

Ördögkatlan: Nagyharsány - SAUSKA IBERO HACIENDA
A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont kerekasztal beszélgetést szervez a Sauska
Ibero Hacienda Civil napján 2015. augusztus 7-én pénteken 16 órakor. Meghívott
vendégeink műfordítók: Hargitai Evelin műfordító (portugál), V.Gilbert Edit, a BTK
Modern Irodalomtörténeti és Irodalomelméleti Tanszék docense (orosz), Cserna
György műfordító (angol), Andrássy Csongor programfejlesztő (szanszkrit). További
részletek a programfüzetben: http://goo.gl/hpJwa4

Mindenkép(p)en olvasunk! – NYÁRON IS
Oszd meg nyári olvasmányélményed velünk! Írj egy rövid (kb. fél oldalas)
"könyvajánlót" friss könyvélményedről, a leveledhez csatolj egy fényképet, melyen Te
is és a könyv is szerepeltek! A fotót és az ajánlót küldd el címünkre, hogy ősszel
kiállítást szervezzünk a beküldött könyvajánlókból és a beküldött képekből a
Tudásközpont földszintjén. E-mail: mindenkeppen@lib.pte.hu. Minimum 3
megapixeles jpg képet várunk! Beküldési határidő: 2015. szeptember 30.
"Mindenkép(p)en olvasunk!" olvasást népszerűsítő kiállításaink az előző években:
http://goo.gl/KUQ2rV

Web of Science webinárok a nyáron
Kedves könyvtárosok, kutatók, Web of Science felhasználók! A nyári forró napokon is
lehetőségük nyílik egy kicsit megmártózni a kutatási irodalom bugyraiban. Ha épp
ráérnek és szeretnének egy röpke órában informálódni az újdonságainkról, tartsanak
velünk az alábbi webinárok valamelyikén: http://goo.gl/ytgm58

Videókönyv: Az olvasás fél egészség (2015)
Az olvasás a mentális egészségünkre is jótékonyan hat, hiszen aki olvas, az soha nincs
egyedül, emellett egy jó könyv segít ellazulni. Hat perc olvasás már több mint
kétharmadával képes csökkenteni a stressz-szintet, vagyis hatásosabb a
zenehallgatásnál vagy a sétálásnál is. Ezeket a gondolatokat tartottuk szem előtt a
Tudásközpontban megrendezésre kerülő 3. Könyvtári éjszakán, melynek címe „Az
olvasás fél egészség.” volt. Ezen a napon éjfélig tartottunk nyitva. A vizsgákra készülő
hallgatóknak lehetőségük volt arra, hogy a 2. szint inspiráló csendjében tanuljanak, az
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olvasók éjfélig vehették igénybe a könyvtári szolgáltatásokat. http://goo.gl/tJFUeQ

Nyári nyitva tartásunk még egyszer
MINDIG NYITVA LESZ VALAMELYIK KÖNYVTÁRUNK! - Tudásközpont
könyvtárai (Központi Könyvtár, Benedek F. Jogtudományi és Közgazdaságtudományi
Szakkönyvtár) nyári nyitva tartása --- 2015. június 29 - július 26-ig 10.00-18.00-ig
rövidített nyitva tartás --- 2015. július 27 - augusztus 23-ig ZÁRVA --- 2015. augusztus
24 - 30-i 10.00 - 18.00-ig rövidített nyitva tartás --- 2015. augusztus 31-től 8.00-20.00 -
-- Hálózati egységek nyári nyitva tartása: http://goo.gl/2Y0ycA

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!
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